



# విజయభాను



విశాఖపట్నం, గురువారం 17-08-2017

VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION

సంపుటి : 40 సంచిక : 336 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

## డ్రగ్స్ భూతాన్ని తరిమేస్తూ

ఒక్కరాత్రే 32 మంది కాల్చివేత  
పిలిస్సెస్ దేశాధ్యక్షుడు రోడ్డిలో డ్యూటి

మనీలా: పిలిస్సెస్లో డ్రగ్స్ అమ్ముతున్న వారిపై పోలీసులు దాడులు చేశారు. మంగళవారం ఒక్క రాత్రే ఆ దేశ పోలీసులు సుమారు 32 మందిని కాల్చేశారు. మాదకద్రవ్యాలను అక్రమంగా అమ్ముతున్నవారి పట్ల ఆ దేశాధ్యక్షుడు రోడ్డిలో డ్యూటి సెంట్రాల్స్ వంటి మారిన విషయం తెలిసింది. గత ఏడాది బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత డ్యూటి దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న డ్రగ్ మాఫియాను తీవ్రంగా వెంటాడుతున్నారు. అయితే మంగళవారం మనీలాకు ఉత్తరం వైపున ఉన్న బులాకన్ ప్రావిన్సులో జరిగిన సోదాల్లో భారీ హింస



తరువాయి 2లో

## మంగళగిరిలో ఏపీ డీజీపీ కార్యాలయం ప్రారంభం

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయాన్ని (డీజీపీ కార్యాలయం) ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చోంమంత్రి నిమ్మకాయల చినరాజప్ప, మరో మంత్రి ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు, డీజీపీ సాంబశివరావు, పోలీసు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. మంగళగిరి ఏపీఎస్సీ పటాలంలో దాదాపు ఆరేకరాల విస్తీర్ణంలో రూ.40 కోట్ల వ్యయంతో ఈ భవనాన్ని నిర్మించారు. దీని నిర్మాణానికి పది నెలల సమయం పట్టింది. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత విజయవాడలోని న్యాయస్థానాల సముదాయానికి సమీపంలో డీజీపీ



కార్యాలయం పరిధిలోని అన్ని విభాగాల అధిపతులు ఇక్కడినుంచే కార్యకలాపాలు నిర్వహించనున్నారు.

పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయం నిర్మాణ విశేషాలు  
నిర్మిత ప్రాంతం: మొత్తం 1.10 లక్షల చ.అడుగులు, ఒక్కో అంతస్తులో: 21,200 చ.అడుగులు  
ఎన్ని అంతస్తులు: షే షే 4

- వి అంతస్తులో ఏ కార్యాలయం:
- గ్రౌండ్లో పాటు మొదటి అంతస్తులో సీబీడి కార్యాలయం
  - రెండు, మూడు అంతస్తుల్లో అదనపు డీజీపీ, ఐజీ స్టాయి అధికారుల కార్యాలయాలు
  - నాలుగో అంతస్తులో డీజీపీ కార్యాలయం, పేషీ, సమావేశమందిరం

- భవనం ప్రత్యేకతలు:
- ఒక్కో దాంట్లో 80 మందితో సమావేశం నిర్వహించుకునేందుకు వీలుగా మొత్తం మూడు సమావేశ మందిరాలు
  - ఒకేసారి వంద కార్లను పార్కు చేసుకునేందుకు వీలుగా స్టలం
  - భవనం అంతర్భాగంలో కేవలం ఐదు శాతం గోడలు, మిగతా 95 శాతం అద్దాలతోనే నిర్మితం

తరువాయి 2లో

## చైనా ఎలక్ట్రానిక్స్ కు ఇండియా చెక్!



న్యూఢిల్లీ: ఇండియాకు చీఫ్ ఎలక్ట్రానిక్స్, ఐటీ ఉత్పత్తులను ఎగుమతి చేస్తూ, ఇక్కడి మార్కెట్ను పూర్తిగా కట్టా చేసిన చైనాకు చెక్ పెట్టాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం భావిస్తున్నది. వీటి ద్వారా భద్రతతోపాటు ఇతర కీలక విషయాలు లీకవుతున్నాయని భావిస్తున్న కేంద్రం.. చైనా ఎలక్ట్రానిక్స్, ఐటీ ఉత్పత్తుల దిగుమతులను పునఃసమీక్షించాలని నిర్యాయించింది. డోక్యుమెంట్ రెండు దేశాల మధ్య ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్న సమయంలో భారత్ ఈ నిర్ణయం తీసుకోవడం గమనార్హం. భారత్లో చైనా ఎలక్ట్రానిక్స్, ఐటీ ఉత్పత్తుల విలువ 2200 కోట్ల డాలర్లుగా ఉందని సీబిఐ వెల్లడించింది. ఇంత భారీ మొత్తం చూసి ప్రభుత్వం కూడా కంగుతిన్నది. వీటివల్ల ఇక్కడి వ్యక్తులు, వ్యాపారాలు, ప్రభుత్వ విభాగాల కీలక సమాచారం చైనాకు లీక అవుతున్నదని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నది. కీలక సమాచారం రక్షణ కోసం అన్ని

తరువాయి 2లో

## భద్రత ప్రమాణాలు పాటించండి రోడ్డు ప్రమాదాలు నివారించండి

విశాఖపట్నం: రోడ్డు ప్రమాదాలు నివారణకు పటిష్టమైన భద్రతా ప్రమాణాలను పాటించాల్సిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ మరియు రోడ్డు భద్రతా కమిటీ చైర్మన్ ప్రవీణ్ కుమార్ సంబంధిత సాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఉదయం కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన రహదారి భద్రతా కమిటీ సమావేశంలో ఆయన గత నెలలో చర్చించిన అంశాల పురోగతిపై సమీక్షించారు. పోలీసు,



తరువాయి 2లో

## పాక్ వాసులకు సుష్మా కానుక



న్యూఢిల్లీ: భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి సుష్మాస్వరాజ్ పాకిస్తాన్ వాసులకు కానుక ఇచ్చారు. పెండింగ్లో ఉన్న పాకిస్తాన్ రోగుల మెడికల్ వీసాలన్నింటిని వీలైనంత త్వరగా క్లియర్ చేయనున్నట్లు ట్యూటర్ ద్వారా ఆమె వెల్లడించారు. 'స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఇప్పటివరకు పెండింగ్లో ఉన్న మెడికల్ వీసాలన్నింటిని అనుమతిస్తున్నాం. ఇండియా ఇన్ పాకిస్తాన్' అని సుష్మా ట్వీట్ చేశారు. ప్రతి నెలా సుమారు 500 మంది పాకిస్తాన్ పేషెంట్లు వైద్యం నిమిత్తం భారత్కు వస్తున్నట్లు తెలుసు చెబుతున్నాయి. భారత్కు చెందిన నేపీ మాజీ అధికారి కుల్భూషణ్ జాదవ్కు పాక్

తరువాయి 2లో

**ప్లీజ్ కుజ్**

ఇంటి వట్టున ఉండి వీడు ఏ ఏ గేమ్లు ఆడుతున్నాడో గమనిస్తున్నావా..?!

**అమరావతి.. ఆరోగ్యనగరం..**

ఇండో - యూకే హెల్త్ సీటీ నిర్మాణ ఖర్చు రూ.వెయ్యి కోట్లు యర్రబాలిలో ఏర్పాటుకు సన్నద్ధం సీఎం చంద్రబాబుచే శంకుస్థాపన

మంగళగిరి: రాజధాని అమరావతిలో మరో ప్రతిష్టాత్మక వైద్య ఆరోగ్యసంస్థ పురుడు పోసుకోనుంది. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రసిద్ధి చెందిన ఇండో - యూకే ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హెల్త్ సంస్థ అమరావతిలో తమ మెడిసిటీని నెలకొల్పబోతుంది. ఇందుకోసం ఇటీవలే ఆ సంస్థ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. యర్రబాలిలో ఆ సంస్థకు మూడు దశలుగా 150 ఎకరాల స్థలాన్ని ప్రభుత్వం కేటాయించనుంది. తొలిదశ కింద కేటాయించిన యాభై ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఇండో - యూకే సంస్థ

## ఇందిర క్యాంటీన్లు ప్రారంభం

మెట్రోపాలిటన్ సిటీలో రూ.10కే భోజనం బెంగళూరు మహానగరంలో ఇందిర క్యాంటీన్లు రూ.5కే అల్పహారం.. ప్రారంభించిన రాహుల్ గాంధీ

బెంగళూరు: మెట్రోపాలిటన్ నగరమైన బెంగళూరులో ఇక రూ.10కే భోజనం, రూ.5కు అల్పహారం లభించనుంది. తక్కువ ధరకే పేదలకు రుచికరమైన భోజనాన్ని అందించాలన్న ఉద్దేశంతో కర్ణాటక ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన ఇందిర క్యాంటీన్లను కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ బుధవారం ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు బృహత్ బెంగళూరు మహానగర పాలిక



తరువాయి 2లో

ఈ నెల 17 నుండి 28 వరకు గ్రూపు-1 మెయిన్ పరీక్ష ఏర్పాట్లపై సమీక్షించిన డిఆర్ఓ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

విశాఖపట్నం: ఈ నెల 17 నుండి 28 వరకు గ్రూపు-1 మెయిన్ పరీక్ష విశాఖపట్నంలో 3 కేంద్రాలలో నిర్వహించ నున్నట్లు జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో సంబంధిత అధికారులతో ఏర్పాట్లపై సమీక్షించారు. ఈ నెల 17 నుండి 28 వరకు ఆసందపురం మండలం గుడిలోప, ఐబిసె ట్రోలు బంక్ వద్ద ఎక్కువైజి కేంద్రంలో 6 పేపర్లు ఉదయం 10 గంటల నుండి 1 గంట వరకు పరీక్ష నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. అభ్యర్థులు పరీక్షా కేంద్రాలకు

**150 పడకల ఎన్టీఆర్ పరియోగ ఆసుపత్రి ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేయుచున్న రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖా మంత్రి శ్రీ కామినేని శ్రీనివాస్ గారిని స్వాగతం - సుస్వాగతం**

శ్రీ పాకలపాటి అరవింద్ కుమార్ రాజు గారు బజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు నర్సిపట్నం

**డా॥ సంధ్యుని తారకరామారావు 150 పడకల ప్రాథమిక వైద్యాలయము ప్రారంభోత్సవం**

సాక్షాత్ సుమాంజలి











# చిత్రభాను

## నాగచైతన్య సవ్యసాచి ఫస్ట్ లుక్



శరీరానికి కుడి, ఎడమ వైపులలో వున్న అనుబంధ అంగాలను (చేతులు, కాళ్ళు, కళ్ళు) సమాన స్థాయిలో ఉపయోగించగలిగే స్థితిని సవ్యసాచిత్యం అంటారు. రెండు అంగాలనూ ఉపయోగించగల సామర్థ్యాన్ని ప్రదర్శించే రకాలలో ఇది చాలా ప్రసిద్ధి చెందినది. అయితే రెండు చేతులనూ సమానంగా ఉపయోగించగల వారు చాలా అరుదుగా ఉంటారు. వందమందిలో ఒక్కరికి మాత్రమే సహజంగా ఈ సామర్థ్యం ఉంటుంది. ఒక్కో చేతితో కనపరచగలిగే ప్రజ్ఞ ఆధారంగా ఒక వ్యక్తి యొక్క సవ్యసాచిత్యాన్ని నిర్ధారిస్తారు. 'ప్రేమమ్' చిత్ర విజయంతో నాగ చైతన్య కెరీర్ ఎంతలా ఉపయోగపడే ప్రత్యేకించి చెప్పనక్కర్లేదు. ఈ సినిమాతో చైతన్యకు సర్వేస్ తో పాటు ప్రత్యేకమైన ఇమేజ్ కూడా దక్కింది. అందుకే చైతన్య ఆ చిత్రాన్ని డైరెక్ట్ చేసిన చందూ మొండేటితో మరో సినిమాను చేయనున్నాడు. యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ గా ఉండనున్న ఈ సినిమాకు 'సవ్యసాచి' అనే టైటిల్ ఫిక్స్ చేసి ఇవాళ ఫస్ట్ లుక్ కూడా వదిలారు. ఈ సినిమా లోగో లుక్ ను ఈరోజు విడుదల చేసిన

మేకర్లు.. నాగ చైతన్య తన రెండు చేతుల్లోనూ చెరో బాణాన్ని పట్టుకున్నట్లు ఒక ఫస్ట్ లుక్ కూడా రిలీజ్ చేశారు. ఇక పురాణాల విషయానికొస్తే.. రెండు చేతులతో బాణాలు సమర్థవంతంగా వేసే అర్హుడుడిని.. సవ్యసాచి అని పిలుస్తారు. మొత్తానికి ఈ సినిమాలో నాగ చైతన్య క్యారెక్టర్ ను తెలుపడానికి పురాణాల్లో నుండి తవ్వక తీసిన పేరును పెట్టడం.. డైరెక్టర్ చందూ మొండేటి నిజంగానే ఇక్కడే తన మొదటి సర్వేస్ కొట్టేసినట్లు. మహాభారతంలో అర్జునుడికి 'సవ్యసాచి' అనే బిరుదుండేది. మరి ఈ పేరును ఎంచుకున్నారంటే సినిమాలో కొత్త తరహా కాన్సెప్ట్ ఏదో ఉంటుందనే అనిపిస్తోంది. ఇకపోతే ఈ చిత్రాన్ని ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ మైత్రి మాూవీ మేకర్స్ నిర్మించనున్నారు. మంచి రోజులు దాటకుండా టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ ప్రకటించేసి, మరి కొద్ది రోజుల్లో మాటింగ్ స్టార్ట్ చేస్తున్నారు. చాలా కీలకమైన పాయింట్ తో దర్శకుడు చందూ మొండేటి కథ తయారు చేసాడట.

తెలుగు హీరోయిన్ అంజలి తమిళం, తెలుగు సినిమాల్లో వరుస అవకాశాలు దక్కించుకుంటూ దూసుకెళుతోంది. ఈ రెండు పరిశ్రమల్లో అంజలి చెప్పుకోదగ్గ పలు విజయాలు తన భాతాల్లో వేసుకుంది. అయితే మళయాల చిత్ర పరిశ్రమలో మాత్రం అంజలి తన ముద్ర వేయలేక పోయింది. గతంలో అంజలి మళయాలంలో 2010లో 'పయ్యన్స్' అనే చిత్రంలో నటించింది. మళయాల నటుడు జయసూర్య హీరోగా నటించిన ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ రోల్ చేసిన అంజలికి ఈ చిత్రం నిరాశే మిగిలింది. బాక్సాఫీసు వద్ద పెద్ద షాప్ అయింది. త్వరలో అంజలి మళ్ళీ మళయాలలోకి రి ఎంట్రీ ఇవ్వబోతున్నట్లు సమాచారం. 'రోసాపూ' అనే చిత్రంలో హీరోయిన్ గా ఎంపికైనట్లు తెలుస్తోంది. ఈ చిత్రంలో బిజు మీనన్ హీరోగా చేస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో అంజలి పాత్ర చాలా డిఫరెంటుగా ఉంటుందని... ఇందులో ఆమె ఆఫ్ తమిళియన్, హాస్ కన్నడిగా పాత్రలో కనిపించబోతోందని తెలుస్తోంది. సినిమాలో అంజలి పాత్ర చాలా కీలకంగా ఉండబోతోంది. రోసాపూ... సినిమా విశేషాల్లోకి వెళితే ఈ చిత్రానికి సంతోష్ అచ్చికన్నమ్ ప్రొడ్యూ అందించారు. కామెడీ నేపథ్యంలో సాగే సినిమా అని తెలుస్తోంది. బిజు మీనన్, అంజలితో పాటు సాబిన సాహిర్, దిలీప్ పోతన్ ముఖ్య పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. తెలుగు ఫ్యామిలీ నుండి వచ్చిన అంజలి... తెలుగు మూవీ 'ఫాటో' ద్వారా నటిగా కెరీర్ ప్రారంభించింది. తొలి నాళ్ళలో నటిగా అంజలికి తెలుగులో కలిసి రాలేదు. దీంతో తమిళ సినిమాల వైపు వెళ్లి సర్వేస్ పుల్ హీరోయిన్ గా ఎదిగింది. దీంతో తెలుగులోనూ అవకాశాలు వచ్చాయి. ఇప్పుడు మళయాలంలో కూడా తన మార్కెట్ పెంచుకోవాలని ప్లాన్ చేస్తోంది.



## హీరోయిన్ అంజలి..... రోసాపూ!

బాహుబలి చిత్రంతో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పాపులారిటీని సొంతం చేసుకున్నాడు ప్రభాస్. ఆయన నటిస్తున్న తాజా చిత్రం సాహో. సుజిత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. దాదాపు 150 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో యు.వి.క్రియేషన్స్ పతాకంపై వంశీ, ప్రమోద్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాపై సర్వత్రా అంచనాలు నెలకొన్నాయి. బాహుబలి సంచలన విజయాన్ని దృష్టిలోపెట్టుకుని ఈ చిత్రాన్ని కూడా అదే స్థాయిలో తెరకెక్కించడానికి చిత్ర వర్గాలు సన్నాహాలు చేస్తున్నాయి. తెలుగు, తమిళ, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో ఏకకాలంలో విడుదల కానున్న ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ కు జోడిగా కత్రినా కైఫ్, అనుష్క, పూజాహెగ్డే వంటి పలువురు శ్రేణి కథానాయికల పేర్లు వినిపించాయి. అయితే తాజాగా చిత్ర వర్గాలు బాలీవుడ్ సోయగం శ్రద్ధాకపూర్వం ఎంపిక చేశారు. ఇటీవలే ఆమెను సంప్రదించిన చిత్ర వర్గాలు శ్రద్ధాకపూర్వం ఖరారు చేసినట్లు తెలిపారు. వచ్చే వారం నుంచి ప్రభాస్ చిత్రీకరణలో పాల్గొననున్నట్లు తెలిసింది. కాగా ఆరు నెలల్లో చిత్రాన్ని పూర్తిచేసి సమ్మర్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావాలని చిత్ర వర్గాలు సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది.



## ప్రభాస్ కు జోడిగా...

తాజాగా ఫేస్ బుక్ లో పోస్ట్ చేశారు. పార్థ అనే హ్యాష్ ట్యాగ్ ను జత చేశారు. ఈ ఫోటోలో బ్రహ్మానందం తన ముద్దుల మనవడిని చూస్తూ మురిసిపోతూ ఉంటే.. ఆ మనవడు గారేమో తాతయ్యను తడేకంగా చూస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో ఈ ఫోటో అభిమానుల్ని ఆకట్టుకుంటోంది.



## నవ్వులతాత బ్రహ్మా... మనవడితో కామెడీ కింగ్ ఆఫ్ టాలీవుడ్

తెరపై సరే.. మరి నిజజీవితంలో ఆయన వ్యక్తిగత విషయాలు తెలుసుకోవాలనే ఆతృత అభిమానులకు తప్పక ఉంటుంది. సాధారణంగా బ్రహ్మానందం తన వ్యక్తిగత విషయాల గురించి చాలా తక్కువగా మాట్లాడుతుంటారు. సోషల్ మీడియాలో కూడా చాలా అరుదుగా పోస్టులు చేస్తుంటారు. అలా ఎప్పటికీ వచ్చే అరుదైన పోస్టులో ఈ మధ్య చేసిన పోస్ట్ మరి బాగుంది. తన నాలుగు నెలల మనవడు పార్థ తో బ్రహ్మా ఎలా ఆడుకుంటున్నాడో చూడండి. హీరోగా ప్రయత్నాలు చేసిన కాస్త స్టా అయిన బ్రహ్మానందం పెద్దకొడుకు గోతమ్ మనకు పరిచయమే. పల్లకిలో పెళ్ళి కూతురు చిత్రంతో గోతమ్ టాలీవుడ్ కు హీరోగా పరిచయమైన సంగతి తెలిసింది. తర్వాత బసంతి సినిమా తో తెలుగు ఆడియన్స్ ను ఆకట్టుకున్నాడు. ఆ మధ్యన జోత్స్న అనే అమ్మాయిని ఈ కుర్రాడు వివాహమాడాడు. వీరి సంతానమే పార్థ. ఈ బుల్డోజీ రాకతో బ్రహ్మా కుటుంబంలో చాలా ఆనందాలు అలుముకున్నాయి. అలాంటి ఆయన తన మనవడు పార్థ ను ఎత్తుకుని దిగిన ఫోటోను

**కెప్టెన్ బిడ్డెదల!**

వెబ్ సైట్	: V-MAX V2 AC DTS
బ్లూరే	: రిమామోషన్ AC DTS
డైలాగ్	: శ్రీ కెన్సే AC DTS
బ్లూరే	: పురుష డిపాజిట్ AC DTS
బ్లూరే	: CMR టిఎంట్
డైలాగ్	: అక్షాయు బిహాస్
బ్లూరే	: ముక్తానా
గ్రామోఫోన్	: మెట్టెం AC DTS
గ్రామోఫోన్	: కన్న కాంపుష్టి AC DTS
టెలీచానెల్	: STBL స్ట్రీమ్-2 AC DTS
ఆర్కైవ్	: బాబాచ బిడ్డెదల స్ట్రీమ్-1
మొదటి	: మెట్రో టెక్స్ట్-2 AC DTS
అవార్డు	: మెట్రో టెక్స్ట్-2 AC DTS
అవార్డు	: నందీసాయి AC DTS
అవార్డు	: నందీసాయి AC DTS
గీతానందం	: గుగ్గిలూ కిరాచందర్ AC DTS
శ్రీరామం	: రామకృష్ణ AC DTS
నర్సింహులు	: రాజాచంద్రులు AC DTS
సిద్ధాంతం	: రాజు AC DTS
సిద్ధాంతం	: శ్రీరామ్ స్ట్రీమ్-2 AC DTS
బిటా	: మాటలంతరం AC DTS
బిటా	: పార్థ AC DTS

(భయానక సవ్యసాచి భయం)

రిలీజ్: శ్రీవేంకటేశ్వర్ ఫిలింస్, ఫోన్: 0991-2519757

